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КРАТЪК ПРОТОКОЛ  

от 

на заседанието на Управителния съвет 

на Българския лекарски съюз, 
проведено на 19 юни 2019 г.  
в гр. София, офис на БЛС 

 

 

На заседанието ПРИСЪСТВАХА общо 11 членове на УС на 

БЛС:  

д-р Иван Маджаров – председател на УС на БЛС, заместник-председатели 

на УС на БЛС: проф. д-р Николай Габровски, д-р Николай Брънзалов, д-р 

Стоян Борисов – главен секретар на БЛС и членове: д-р Александър 

Заимов, д-р Лъчезар Томов, д-р Евгени Душков, д-р Роза Анева, д-р 

Атанас Атанасов, д-р Гергана Николова и д-р Нели Нешева. 

ОТСЪСТВАХА: доц. д-р Христо Шивачев, д-р Георги Бакоев 
/по уважителни причини/ и д-р Методия Секуловски – в чужбина.  

 

Заседанието се проведе при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД:  

1.  Информация относно промените в новия Анекс към НРД 
2018..  

2. Разни. 
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2.1. Разглеждане на случая с отпадането на Акредитационния 
съвет. 

2.2. Членски внос към международни организации за 2019 г. 

2.3. Международен форум на EFMA - Европейски  форум на 
медицинските асоциации – Черна гора, Подгорица, 25-

31.VІІІ.2019 г. и други международни прояви.  

2.4. Разглеждане на писмо от УС на СЛК за стари задължения.  

2.5. Разглеждане на оферта за подобряване на скоростта 
интернет достъп и доставка на ново комуникационно 
оборудване. 

2.6. Разглеждане на предложения за промени в Борда по 
офталмология. 

2.7. Информация от д-р Нешева за проведения форум на 
FEMS в Неапол, Италия. 

2.8. Проект на БЛС относно позиция на подкрепа на 
осъдените турски лекари.  

2.9. Информация относно подготовката на V-та научно-

практическа конференция на БЛС – 24-26.10. 2019 г., гр. 
Несебър. 

2.10.  Разглеждане на правила за организацията на дейността 
по изработване и подписване на Националния рамков 
договор за медицинските дейности.  

 

След станалите обсъждания се взеха следните  
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Р Е Ш Е Н И Я :  

 

ПО ТОЧКА 1: 

  

УС на БЛС гласува предложението за промените в 
новия Анекс за НРД 2018 г.  -   Решението е прието с 11 гласа „за“; 

„против“ и “въздържали се“ няма. 

 

ПО ТОЧКА 2: 

По точка 2.1. 

 

Главният секретар на УС на БЛС да  предприеме 
необходимите действия, съгласно чл. 11 от Устава, за попълване на 
състава на Управителния съвет.  

 УС на БЛС определя работна група в състав проф. 

Николай Габровски, д-р Стоян Борисов, д-р 
Александър Заимов и д-р Гергана Николова, която да 
подпомага дейността на отдел ПМО/ППР - 

Предложението се приема са 11 гласа „за“, „против“ 

няма, „въздържали се“ няма.  

 УС на БЛС реши д-р Нели Нешева да съвмести 
изпълнението на дейностите началник на отдел 
„Експерти“ и координатор на отдел „ПМО/ППР“ – 
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Решението се приема с 11 гласа „за“,  „против“ няма,  

„въздържали се“ няма.  

По точка 2.9. 

 Управителният съвет реши да се проведе научно-

практическа конференция, предвидена за периода 24-

26 октомври – Решението се приема с 11 гласа „за“,  

„против“ няма,  „въздържали се“ няма.    

 За организиране и провеждане на Петата научно-

практическа конференция Управителният съвет на 
БЛС утвърждава Организационен комитет, избран от 
Акредитационния съвет към Българския лекарски 
съюз с председател проф. Борислав Китов.  
Предложението е взето с 11 гласа „за“, „против“ няма, 

„въздържали се“ няма. 

 Утвърждава месечно възнаграждение под формата на 
граждански договор за председателя на 
организационния комитет проф. Борислав Китов в 
размер на 1000 лв.  - Решението се приема с 11 гласа 

„за“,  „против“ няма,  „въздържали се“ няма. 

 Проф. д-р Борислав Китов да продължи организацията 
на научно-практическата конференция, която ще се 
състои на 24 – 26 октомври, като председател на 
Организационния комитет.  Решението се приема с 11 

гласа „за“,  „против“ няма,  „въздържали се“ няма. 
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По точка 2.2. 
 

Управителният съвет на Българския лекарски съюз реши: 
Препотвърждава досега съществуващите членства в международните 
организации и взема решение да се изплатят дължимите вноски като 
членски внос.  (CPMI, FEMS, UEMS, IAMRA) -  Решението се приема 

с 11 гласа „за“,  „против“ няма,  „въздържали се“ няма.  

 

По точка 2.3.  

УС на БЛС определя за представител в Международен форум 
на EFMA - Европейски  форум на медицинските асоциации – Черна 
гора, Подгорица, 25-31.VІІІ.2019 г. д-р Гергана Николова.  - 

Решението се приема с 11 гласа „за“,  „против“ няма,  „въздържали се“ 

няма.  

 

По точка 2.4.  

Управителният съвет на Българския лекарски съюз като 
разгледа писмото на Софийска лекарска колегия относно казуса с 
дължимите суми със стар членски внос, взе решение, че 
задълженията не следва да се претендират.  -  Решението е прието с 9 

гласа „за“,  „против“ няма, „въздържали се“ – 2 гласа.  

По точка 2.5.  

 

УС на БЛС възлага на отговорника по регистъра Митко 
Димитров да направи одит за потребностите н съобразно одита да 
направи проект за поръчка на същата според предложението или на 
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друга фирма във връзка с  оферта за подобряване на скоростта 
интернет достъп и доставка на ново комуникационно оборудване. - 

Решението е взето с 11 гласа „за“; „против“ и “въздържали се“ няма.  

 

По точка 2.6.  

УС на БЛС гласува с 11 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа 
„въздържали се“, предложението от офталмологичните дружества за 

членове на Борда по офталмология, както следва: професор Христина 
Грубчева, председател на Европейския борд по офталмология,  
д-р Илия Шандурков – председател на Българското дружество по 
офталмология, проф. Нели Сивкова – председател е на Българско 
дружество по офталмология, проф. Цветомир Димитров – зам.-

председател на Българското дружество по офталмология, доц. Малин 
Атанасов – член на Управителния съвет на Българското дружество по 
офталмология и проф. Ива Петкова – заместник-председател на 
Софийското офталмологично дружество, с номинирането за 
председател на Борда по офталмология към Българския лекарски 
съюз проф. Христина Грубчева.    Решението е взето с 11 гласа  „за“; 

„против“ и “въздържали се“ няма. 

 

По точка 2.7. 

 

Управителният съвет на БЛС приема за сведение 
информацията от д-р  Нели Нешева относно проведения форум на 
FEMS.  –  Решението се приема с 11 гласа „за“,  „против“ няма,  

„въздържали се“ няма. 
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По точка 2.8.  

 

УС на БЛС гласува с единодушие позиция на БЛС в подкрепа 
на осъдените турски лекари.  
 

По точка 2.10. 
 

УС на БЛС приема проекта за правила за организацията на 
дейността по изработване и подписване на националния рамков 

договор по медицинските дейности, с направеното от д-р Евгени 
Душков уточнение за определяне от УС на БЛС на 7-те 
представители от страна на БЛС.  -  Решението се приема с 11 гласа 

„за“,  „против“ няма,  „въздържали се“ няма.  

 

 

 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА БЛС:  
 

/д-р Иван Маджаров/ 
 

 

 

 
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА УС НА БЛС : 

    

    /Д-р Стоян Борисов / 
 

 

 

 

 

 

Изготвил:  
Ю. Стоичкова 


